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Η Flirty, ένα μικρό άλογο, ταξίδεψε σε αεροπλάνο 
μαζί με την ιδιοκτήτριά της
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Χοίροι, γαλοπούλες, πίθηκοι και πάπιες έχουν καταφέρει να πετάξουν μαζί με τους 
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ιδιοκτήτες τους, συνοδεύοντάς τους ως ζώα συναισθηματικής υποστήριξης.

Αυτή ήταν η πρώτη φορά που ένα τέτοιο ζώο βρέθηκε σε πτήση της American 
Airlines.

Όπως και να το κάνουμε, όμως, η Flirty είναι ένα μικρό άλογο και αυτή ήταν η 
πρώτη φορά που ένα τέτοιο ζώο βρέθηκε σε πτήση της American Airlines.

Το μικρό άλογο, έγινε το επίκεντρο της προσοχής των συνταξιδιωτών του που το 
είδαν έκπληκτοι να περιμένει υπομονετικά την σειρά του στην ουρά του check in 
ανάμεσα σε βαλίτσες και άλλους επιβάτες.

«Υπήρχε ένα μικρό άλογο στην ουρά στο αεροδρόμιο σήμερα και είμαι πραγματικά 
περίεργη» έγραψε στο Twitter μία χρήστης που ανάρτησε φωτογραφία της Flirty.

Λίγο αργότερα μία νέα ανάρτηση μέσω Instagram παρουσίαζε φωτογραφία της 
Flirty μέσα στο αεροπλάνο, ανάμεσα στο χαμογελαστό προσωπικό της πτήσης.



Η ιδιοκτήτρια της Flirty, μιλώντας σε ΜΜΕ, είπε ότι συνήθως οι τοπικές 
επιχειρήσεις δέχονται με χαρά το μικρό άλογο της. Η ίδια το παίρνει σχεδόν 
παντού όπως στα ψώνια της, στο σινεμά, ακόμα και στα ιατρικά ραντεβού της.

Η Flirty που έχει δημοφιλείς λογαριασμούς στο Instagram και το Twitter, 
περιγράφεται από τον άνθρωπό του, ως «άλογο ψυχολογικής και κινητικής 
υποστήριξης» και σύμφωνα με την αεροπορική εταιρία, American Airlines, είναι 
πράγματι ένα εκπαιδευμένο ζώο υπηρεσίας καθώς η ιδιοκτήτριά του υποφέρει από 
μία σειρά παθήσεων μεταξύ των οποίων, κατάθλιψη, κρίσεις πανικού και 
μετατραυματική αγχώδης διαταραχή.



Ωστόσο, όπως η ίδια η Hensley αποκαλύπτει, δεν είναι όλοι φιλικά προσκείμενοι 
προς την Flirty. Μάλιστα δεν έλειψαν οι φορές που η κακή συμπεριφορά από 
υπεύθυνους επιχειρήσεων στάθηκε αφορμή για να αναζητήσει νομική συνδρομή.

Εκτός από τους σκύλους, τα άλογα μινιατούρες «που έχουν εκπαιδευτεί για να 
παρέχουν υπηρεσίες σε ανθρώπους με αναπηρίες», είναι τα μόνα ζώα που το 
υπουργείο Δικαιοσύνης των ΗΠΑ αναγνωρίζει κάτω από τον ειδικό σχετικό νόμο. 
Έτσι, κάθε επιχείρηση που εξυπηρετεί το κοινό είναι υποχρεωμένη να επιτρέπει 
στην Flirty να συνοδεύει την ιδιοκτήτριά της.

Εκπρόσωπος της αεροπορικής εταιρείας δήλωσε ότι ήταν πολύ χαρούμενοι που η 
Flirty πέταξε μαζί τους. «Αναγνωρίζουμε το πόσο σημαντικός είναι ο ρόλος των 
εκπαιδευμένων σκύλων, γάτων και αλόγων-μινιατούρα στη ζωή των ανθρώπων με 
αναπηρία», είπε.
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